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第８期計画の進捗状況 

（令和４年度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川越市 

令和５年７月 
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１ 指標の進捗状況 

   

資料 4-2『高齢者保健福祉計画・第８期川越市介護保険事業計画事業評価シート（指標）』 

を参照 

 

 

 ※ 川越市高齢者等実態調査結果による指標は、以下の内容で表示。 

達  成（目標が増加・減少に対して達成している） 

未達成（目標が増加・減少に対して達成していない） 

 

 評価Ｃとしたものは約３割 ܜܛܚ

評価Ｃの主な理由としては、令和４年度は、令和３年度に引き続き、新型コロナウ ܜܛܚ

イルス感染症の感染拡大防止のため、講座などの事業は参加者数の制限の中、実施

したものであり、年度目標との差が生じた。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所管課評価 評価基準 R４年度 

Ａ ・・・順調（年度目標の９０％以上）・達成※ ３２項目 

Ｂ・・・やや遅れている（年度目標の６０％以上） ２項目 

Ｃ・・・遅れている（年度目標の６０％未満）・未達成※ １４項目 

未評価 ５項目 

合計 ５３項目 


